

Протокол

№

гр. София, 21.06.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав,
в публично заседание на 21.06.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Панайотов

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **3496** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,42 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „Таласа БГ“ ЕООД, с управител Д. К. – редовно уведомен, явява се АДВ. П., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ кметът на Столична община /СО/ – редовно уведомен, не изпраща представител. По делото на 19.06.2023 г. е постъпила молба от пълномощник на ответника адв. С. със становище по хода на делото, по доказателствата и по същество, с която представя пълномощно, договор за правна защита и съдействие, списък на разностите и доказателства за плащане, като СЪДЪТ изчете съдържанието на молбата на процесуалния представител на жалбоподателя адв. П..

АДВ. П.: Да се даде ход на делото.

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на „Таласа БГ“ ЕООД, с управител Д. К., чрез адв. П. за отмяна на заповед на кмета на СО, подробно посочена в разпореждането за насрочване на делото.

ДОКЛАДВА представената административна преписка.

ДОКЛАДВА и молбата от адв. С..

АДВ. П.: Поддържам жалбата. Имам доказателствено искане. Моля да бъде назначено вещо лице, което да има знания в областта на архитектурата, недвижимите имоти, архитектура или инженерна специалност, което след като направи посещение на

имота на място и оглед да даде становище, дали същият може да се използва като жилище – това е задачата, която моля да бъде допуснатата. Други доказателствени искания нямам.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА всички представени към настоящия момент по делото с административната преписка писмени доказателства.

По днес направеното доказателствено искане и предвид докладваната молба от 19.06.2023 г. от процесуалния представител на ответника адв. С., СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на същия в 7-дневен срок от съобщение да вземе становище по днес направеното доказателствено искане от процесуалния представител на жалбоподателя адв. П. за допускане извършването на СТЕ, за което ДА МУ СЕ ИЗПРАТИ и препис от настоящия протокол, след което СЪДЪТ ще се произнесе по същото в закрито заседание.

Предвид изложеното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 20.09.2023 г. от 14,10 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,46 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: